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ATA DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINARIA DO 1° PERÍODO 
DO ANO DE 2025 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2025, às 17:00hs, na 
sede da Câmara Municipal de Pedra Grande, Estado do Rio Grande 
do Norte, na Rua: Prefeito Artur Moraes nº 179, Centro, Pedra 
Grande / RN. Presentes os Vereadores: FLÁVIA LIMA DE OLIVEIRA 
ARAÚJO, JOSE ALLESSON MARTINS DA SILVA; VIVIANA 
MARTINS DE MORAIS; RUBEM BERGSON ARAÚJO VITAL; 
DAYVSON RANGEL MACEDO LOPES; JAIR MARTINS TORRES; 
FABIO FIDELE FERREIRA; CARLOS HENRIQUE MORAIS DA 
SILVA, MADSON EREK XAVIER BEZERRA. A Presidenta Flávia 
Lima, da ciência ao Plenário que não houve inscrições para o uso da 
tribuna no pequeno expediente, em seguida, havendo número 
regimental, declara aberta a presente sessão ordinária. Verificada a 
ausência de justificativas de faltas, a presidenta deu prosseguimento 
à sessão conforme a pauta do dia. A Presidenta solicita ao Nobre 
Vereador Carlos Henrique, que procedesse a leitura da Ata da 6ª 
Sessão Ordinária, em seguida coloca a referida ata em votação, 
aprovada. Após a aprovação da ata, a Presidenta solicita ao 
Presidente da CCJ, que proceda a leitura do parecer do PR N° 
003/2025. Feito a leitura a presidenta solicita ao nobre Vereador 
Rangel Lopes, para proceder as leituras das matérias do 
EXPEDIENTE: Projeto de Resolução Nº 007- Autor Mesa diretora, 
que dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher, encaminhado 
a CCJ. Projeto de Resolução Nº 008/2025- Autor Mesa diretora, que 
dispõe sobre a criação do Parlamento Jovem, encaminhado a CCJ. 
Projeto de Resolução Nº 003/2025 que dispõe sobre Alteração ao 
Regimento Interno, encaminhado a ordem do dia. Em seguida a 
Presidenta faz a leitura da INDICAÇÃO Nº 004/2025 de sua autoria, 
que dispõe sobre a Revitalização da Feira Livre, encaminha ao 
executivo. Em seguida para o uso da Tribuna a Nobre Vereadora 
Viviana Martins, que inicia sua fala fazendo agradecimento para o 
Secretario de obras o senhor Gilberto, ao Secretario de Transporte, 
e ao Secretario de agricultura o senhor João Carlos pelo o apoio com 
máquinas para as aulas práticas do curso de operador de máquinas 
pesadas. E a prefeitura municipal por ter cedido um espaço 
adequado, parabeniza a gestão pelas ações em comemoração ao 
aniversario da cidade, e pelo passeio ciclístico. Não havendo mais 
inscrito para uso da tribuna a presidenta, passa para a ORDEM DO 
DIA: PR 003/2025, AUTOR: MESA DIRETORA – OBJETO: 
ALTERAÇÃO AO REGIMENTO INTERNO, discutido e aprovado por 
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unanimidade dos senhores vereadores presentes em Plenário, 
determinar sua publicação. Em seguida a presidenta abre espaço 
para as explicações pessoais. Usando da palavra o Nobre Vereador 
Rangel Lopes , usa as palavras para parabenizar o Governo 
municipal e secretaria de assistência social pela realização do evento 
em comemoração ao dia das Mães, onde frisa a organização e sua 
execução positiva. A Presidenta usa a palavra para parabenizar o 
Prefeito Pedro Henrique, pelas festividades dos 63 anos de 
aniversario da cidade, onde valoriza a cultura do município e sua 
história, frisou a organização e excelente aceitação do público. 
Continua sua fala, parabeniza pela realização da Festa das Mães, e 
agradece o apoio dos demais vereadores pelas doações de prémios 
para as mães. Nada mais havendo a tratar declarou encerrada a 
presente sessão, convidando todos os nobres vereadores para a 
Sessão ordinária a ser realizada no dia 17 de junho de 2025, às 17hs 
no Plenário da Câmara.  
 
 
 
 
 
 
 
Flávia Lima de Oliveira Araújo                 Carlos Henrique Morais da Silva                     
              Presidente                                             1° Secretário  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


